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09 февраля 2024 года состоялось заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования  Российской Федерации по Владимирской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия).
Повестка дня заседания Комиссии включала:
1. О принятии решения о голосовании Комиссией.
Вопрос рассматривался в соответствии с пунктом 11 Положения о Комиссиях территориальных органов Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного приказом Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации от 28.07.2023 № 1457 (далее - Положение о Комиссии).
2. О повторном рассмотрении представления управляющим ОСФР по Владимирской области материалов проверки, свидетельствующих о несоблюдении работниками ОСФР по Владимирской области требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов, в отношении двух работников. 
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом "а" пункта 13 Положения о Комиссии (приказ Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации от 28.07.2023 № 1457).
По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:
1. По первому вопросу повестки дня заседания Комиссии выступил Председатель Комиссии Песка Ирина Валентиновна с предложением об определении порядка принятия Комиссией решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии. Принято единогласно. 
2.  По второму вопросу единогласно приняты следующие решения:
- установить нарушение  требований Кодекса этики начальником контрольно-ревизионного отдела выразившее в том, что ею не были соблюдены требования п. 10 и п. 20 Кодекса, согласно которым работник системы СФР должен не допускать поведение, которое могло бы вызвать сомнение в объективном исполнении своих должностных обязанностей, а также избегать конфликтных ситуаций, способных нанести ущерб репутации работника или имиджу СФР, придерживаться правил делового поведения и этических норм, связанных с осуществлением возложенных функций, быть корректным, внимательным, доброжелательным и вежливым в отношениях со своими коллегами и подчиненными. В соответствии с п. 20 работник системы СФР не имеет права во время исполнения им должностных обязанностей вести себя вызывающе по отношениям к окружающим, проявлять негативные эмоции, использовать слова и выражения, не допускаемые деловым этикетом. Указать ей, что она, как работник наделенный организационно-распорядительными полномочиями по отношению к другим работникам, должна способствовать формированию в системе СФР благоприятного для эффективной работы морально-психологического климата и принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов (пункт 12 Кодекса этики). Указать ей на необходимость соблюдения положений Кодекса этики и обязательного принятия мер по недопущению любой возможности возникновения конфликтных ситуаций (конфликта интересов), предупредить о недопустимости нарушения положений Кодекса этики впредь.
